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Bálint József,  az Erdélyi  Magyar Néppárt Országos Önkormányzati  Tanácsának elnöke, Csákány
László,  a  Szemerja–Görgő Közbirtokosság elnöke és Fazakas Péter,  Kovászna megyei  tanácsos
tartottak  sajtótájékoztatót  Sepsiszentgyörgyön.  Az  eseményen  a  szeptember  13-i,  100  év
elnevezésű rendezvénysorozatot ismertették, amelynek célja az eltelt száz év néhány kiemelkedő
fordulatára emlékezni egy mozgással egybekötött program keretein belül.

A 100 év programsorozat az Erdélyi Magyar Néppárt háromszéki, valamint sepsiszéki szervezetei, a
Szemerja–Görgő Közbirtokosság és a Szemerjai Református Egyház közös szervezésében jött létre.
Az eseményen résztvevő futók és kerékpárosok szeptember 13-án, csütörtökön délután 16.30-kor
találkoznak a Csíki utca végén levő benzinkútnál. A helyszín a Magyar Királyi Honvédség 1940.
szeptember 13-i bevonulásának egykori színtere.

A gyülekezőt követően a két keréken guruló és szaladó résztvevők megállnak a Bod Péter Megyei
Könyvtár épülete előtt, ahol 17 órakor, történelmi ismertető révén emlékeznek meg az egykori
bevonulásról. A második megállóra, 18 órakor, a szemerjai református templomnál kerül sor. Itt egy
rövid felszólalás, majd ima után megkoszorúzzák a két világháborúban elesettek emléktábláját. A
koszorúzást követően végső megállóként, a Pacé domboldal felé tart az emlékező társaság, ahol az
eltelt  száz  év  pozitív  és  negatív  eseményeit  taglalják  a  beszédek  elhangzását  követően.  Az



eseményt este 19.30-kor egy őrtűzgyújtás zárja.

„Az 100 év célja,  hogy erőt és biztatást adjon az itthon maradásra: esélyt biztosít  arra, hogy
emlékezzünk hőseinkre, fontos eseményeinkre. Ha egyesek reménytelennek is látják helyzetünket,
nekünk mégis meg kell mutatnunk, hogy mi itthon vagyunk” – közölte Bálint József.

A rendezvényhez bármikor lehet csatlakozni, mindenkit szeretettel várnak aki egy kis séta, szaladás
vagy  biciklizés  révén  megemlékezne  a  magyarság  néhány  történelmi  fordulatára.
Partnerszervezetek:  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács,  a  Minta  Ifjúsági  Szervezet,  a  Szilaj
Hagyományörző Egyesület, a Gáll Lajos Futókör és sepsiszentgyörgyi kerékpáros egyesületek.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


